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Απονομή του βραβείου «Οικουμενικός 
Πατριάρχης Βαρθολομαίος» στον Γιώργο 
Παπαλιάρη
/ Ομογένεια

Έναν κορυφαίο θεσμό αναγνώρισης, προσφοράς και αριστείας 
στον Ελληνισμό της Κωνσταντινουπόλεως αποτελεί το βραβείο 
«Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος», θεσπισμένο από 
την PeopleCert με την ευγενή άδεια και την προσωπική 
ευλογία της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος.

Με έμπνευση από την προσωπικότητα του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου 
– πνευματικού ηγέτη διεθνούς κύρους, φάρου της Ορθοδοξίας και συμβόλου 
παγκόσμιαςειρήνης – το βραβείο καθιερώθηκε ως ανώτατη τιμητική διάκριση, 
αναγνωρίζοντας όσους ενσαρκώνουν με το έργο και τη ζωή τους τις διαχρονικές 
αξίες της πίστης, της προσφοράς και της πολιτιστικής συνέχειας.

Στο πνεύμα αυτό, το βραβείο «Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος» 
απονέμεται στον Γιώργο Παπαλιάρη, εξέχουσα προσωπικότητα της 
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Κωνσταντινουπολίτικης Ομογένειας.

Απόφοιτος της ιστορικής Μεγάλης του Γένους Σχολής και της Θεολογικής Σχολής 
της Χάλκης, πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Ανατολού, ο 
κ. Παπαλιάρης από το 1999 έως σήμερα, έχει αφιερώσει το έργο και τη δράση του 
στην κοινοτική ζωή της Ομογένειας, υπηρετώντας από θέσεις ευθύνης σε 
σημαντικές ιστορικές κοινότητες της Πόλης. Από το 2008 είναι Πρόεδρος του 
ΣΥ.Ρ.ΚΙ της Μεγαλωνύμου Κοινότητας Σταυροδρομίου στο Πέραν ενώ 
διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην πρωτοβουλία του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου για την ανάδειξη και διατήρηση των μνημείων του ιστορικού 
Κοιμητηρίου του Σισλί, ενός υπαίθριου μουσείου νεοκλασικής γλυπτικής και τόπου 
ταφής μεγάλων προσωπικοτήτων του Ελληνισμού.

Με την ακούραστη αφοσίωσή του, τη βαθιά αγάπη για την παράδοση και την 
αδιάλειπτη προσφορά του προς την Ομογένεια, ο Γιώργος Παπαλιάρης ενσαρκώνει 
ιδανικά το πνεύμα του Βραβείου «Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος».

Στα τρία χρόνια από την καθιέρωσή του, το βραβείο «Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος» έχει απονεμηθεί σε προσωπικότητες με διαρκή και ανιδιοτελή 
δράση στην στην Πόλη.

Το 2023, την πρώτη χρονιά θέσπισής του, η ύψιστη αυτή τιμή απονεμήθηκε στον 
Ομότιμο Καθηγητή Γεώργιο Στεφανόπουλο, για τη μακρόχρονη και ανεκτίμητη 
προσφορά του στον Ελληνισμό της Κωνσταντινουπόλεως.

Το 2024, το βραβείο απονεμήθηκε από τον ίδιο τον Παναγιώτατο στους εκδότες 
των εφημερίδων της Ομογένειας – τον Μιχάλη Βασιλειάδη («Απογευματινή»), την 
Πέπη Τσουκάτου («Πολίτης») και τον Ανδρέα Ρομπόπουλο («Ηχώ») – για την 
αδιάλειπτη και πολύτιμη συμβολή τους στη διατήρηση της ελληνικής ταυτότητας 
και τη διαρκή ενημέρωση της Ομογένειας της Πόλης και της Διασποράς.
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